## ♠ BEA東亞銀行

## 通知:

凡点击以下「我接纳」,阁下即确认阁下于进入本网站(「**网站**」)之时为中华人民共和国香港特别行政区(「**香港**」) 合法居民。倘若个别人士或实体就法定居住国家/所在地提供虚假证明,东亚银行有限公司(「**东亚银行**」)不会就向 有关个别人士或实体发放资料及资讯承担任何责任。凡点击以下「我接纳」并存取网站所提供的资料及资讯,阁下即接 纳下文所载的此等「免责声明、使用条款及私隐政策」。

此等网站的内容不得提供予美国居民。本网站所述资讯及产品均不会,亦不拟向美国人士或美国居民发售,亦非以美国 人士或美国居民为目标客户,且不允许其进入本网站。

## 免责声明、使用条款及私隐政策

### 免责声明

本网站由东亚银行制作。东亚银行为获香港证券及期货事务监察委员会(「**证监会**」)根据证券及期货条例(香港法例第571章)发牌从事证券交易及就证券提供意见的实体,并就本网站的内容负全责。本网站的内容未经香港任何监管机关审阅。

## 并非投资意见

本网站提供的资讯及资料仅供参考,并不构成亦不属於认购或收购本网站所述任何结构性产品(「**结构性产品**」)的任何要约、邀请、诱因、意见、建议或游说。本文所述任何内容概不构成任何合约或承诺的依据。本网站所载资讯并无考虑任何特定用户的特定需要。东亚银行或其任何联属公司概不就任何人士使用本网站而承担任何受信责任或法律责任。 阁下在进行任何投资应先自行评估结构性产品。

## 有关结构性产品的风险

**结构性产品为无抵押产品。如发行人无力偿债或并无履行其义务,投资者可能无法收回全部或甚至部分应收款项。**结构性产品构成发行人而并非其他人士的一般无抵押合约责任。结构性产品的价格可急升亦可急跌,持有人可能会损失全部投资。

牛熊证备强制赎回机制而可能被提早终止,届时(i)N类牛熊证投资者将不获发任何金额;而(ii)R类牛熊证之剩馀价值可能为零。

本网站所载的过往表现资料并非日后表现的指标。即使结构性产品于香港联合交易所有限公司(「**交易所**」)上市,亦不保证其将发展出一个交易市场。发行人或其委任的流通量提供者可能为提供交易所报价的唯一市场参与者,而结构性产品的二手市场或会有限。

就每次发行结构性产品而言,阁下应仔细审阅并明白有关发售文件或上市文件所载结构性产品的详细资料及有关发行人的资料。阁下应确保明白结构性产品的性质及风险,并应自行评估投资结构性产品所涉及的风险。阁下在有需要时应咨

# ∯ BEA東亞銀行

询本身的法律、财务、税务、会计及其他专业顾问,以确保结构性产品的任何投资决定乃经考虑阁下的个别情况及财务 状况而作出,并为合适的投资。

东亚银行有限公司及其集团的成员公司、彼等的联属公司(合称「**本集团**」)、董事及雇员可能不时就结构性产品(或相关证券)持有自营交易仓盘,以及可能于结构性产品持有长仓或短仓或其他权益,亦可能会随时在公开市场或循其他途径购买及/或出售结构性产品(或相关证券)(在各情况下不论以当事人、代理或市场作价者的身份进行)。虽然本集团已制订政策及程序以处理其人员及雇员受任何利益或职责冲突或因不当披露任何机密资料影响的风险,但本行仍可能涉及其他可能有机会导致本网站所述有关证券的权益或利益冲突的其他金融、投资及专业活动。

#### 使用条款

#### 版权/商标

本网站所有版权属本行所有。页面及显示页面的屏幕、当中所载资料及资讯,及有关安排的版权由东亚银行、提供资料的有关服务提供商或有关第三方(视情况而定)拥有。未经东亚银行及/或有关第三方事先书面准许下,严禁使用本网站所显示的任何商标及标记。

#### 仅限香港居民使用

本网站仅限及拟供香港居民使用。本网站并不拟在可能违反当地适用法律的情况下向任何香港以外司法管辖区或国家的任何人士或实体发布或供其使用。假如阁下从本网站下载任何资料而违反阁下居住所在国家的任何法律,东亚银行概不承担任何责任。部分产品及服务未必会在所有司法管辖区或国家,或向所有人士提供。

结构性产品的发售、销售及分销于若干司法管辖区受法律所限制。若干结构性产品亦或须受有关发售文件所载的特定销售限制所规限。

## 使用互联网

本网站的访客及用户谨请留意,使用互联网及/或电子邮件涉及风险,包括但不限于电子邮件通讯及其任何附件所载的资料(包括潜在机密资料)于传送时或会被截取、遗失、破坏或出现延误。东亚银行概不会就本网站是否免于有关风险或任何其他风险(包括但不限于病毒、蠕虫或其他有害元件)作出任何陈述,而即使在疏忽情况下,东亚银行亦不会就取得或使用此服务,或就本网站所载的任何资料所产生或与其有关的任何直接、间接、相应或其他的损害负责。本行概不就因任何未获授权人士擅自使用阁下的电脑系统承担任何责任。本行特此提醒阁下留意有关病毒及可能遭黑客入侵的风险。

#### 使用连结

本网站可能含有由第三方控制或提供的网站的超连结。东亚银行对该等网站的内容并无控制权,且东亚银行概不就有关内容曾否经东亚银行或其联属公司开发、检查其准确性或进行审阅作出任何陈述。东亚银行或其联属公司概不就因有关网站所提供的服务、资料或内容可能出现的任何延误、缺失、错误或遗漏引致的任何损害或损失(不论是实际、声称、

## **● BEA**東亞銀行

相应或惩罚性的损害或损失)负责。东亚银行并无承认或推荐任何在该等第三方网站提供的任何产品或服务。阁下应自 行查询有关该等网站所提供的内容。

在不影响前文的一般性的原则下及在香港法律允许的最大范围内,本行将不会就第三方网站所载资料基于任何原因而出现的任何中断、不准确、错误或遗漏情况,或就与此相关所产生的任何种类的损害向任何人士负责。

第三方网站的私隐政策或会与本行的私隐政策不同,亦未必较本网站安全。谨请查阅该等第三方网站可能载有的有关免责声明、使用条款及私隐政策。

为方便阁下使用,本网站或会包含东亚银行联属公司的网站连结。有关连结所载的资料及资讯并不构成本网站的部分,而阁下将须受规管使用任何有关网站的条款及条件所规限。阁下应就有关其他网站所发布资讯的适用条款及条件作出咨询,并细阅有关条款及条件。

### 责任限制

东亚银行概不就因本网站、任何超连结网站或阁下未能使用有关网站,或有关运作或传送的任何无法执行、错误、遗漏、中断、缺失、延误、电脑病毒或线路或系统故障而导致的任何损害,包括但不限于直接或间接、特别、附带或相应而产 生的损害、损失或开支承担责任。

### 并无核实

本网站的资料(包括但不限于任何意见及评估)或会在并无通知下随时变动。本行并无责任更新本网站的内容或维持上载最新内容。

本行已合理审慎地准确摘录由第三方提供的所有资料。然而,本行并无采取任何步骤核实有关资料。在法律允许的最大范围内,本行并无就本网站所出现的任何资料的真实性、准确性、完整性、充份性或合理性作出任何陈述。本行概不就因使用有关资料所引致的任何损失或损害承担任何责任。本行确认,根据法律不能免去若干责任,而本段并不构成任何有关责任的豁免或限制。

本网站所包含的所有意見及估计(如有)构成本行依据所得并所知的资料於所示日期作出的判断,有关意見及估计均可 於并无任何通知下更改或撤销。本行不能确保日後的结果或事件会与当中的任何意见及估计一致。除另有所示外,本网 站的任何定价资料仅供参考,或会有所变动,且并非进行交易的要约。

本网站刊载的任何指示性定价水平、披露资讯、估值及其他分析,其编制乃以真诚判定的假设及参数为依据。所使用之假设及参数并非在合理条件下唯一可选取者,因此本行概不保证该等报价、披露资料或分析的准确性、合理性或完整性。本行不就日後会达致的任何指示性回报或表现作出陈述或保证。

## 语言

此等「免责声明、使用条款及私隐政策」的英文本与中文译本如有任何歧异,概以英文本为准。

## ♠ BEA東亞銀行

## 可分割性及变动

倘若此等「免责声明、使用条款及私隐政策」的任何条文根据任何适用法律在任何情况下为或成为不合法、无效力或不 能执行,则余下条文的有效性、合法性及可执行性将不会以任何方式被减损或受影响。

东亚银行保留权利随时对本网站的部分或全部内容作出更改,并限制、中断或终止其服务。东亚银行亦保留权利随时及 在毋须事先发出通知的情况下透过将经更新的条款载于本网站以修改或修订此等「免责声明、使用条款及私隐政策」。

## 管辖法律及司法管辖权

此等「免责声明、使用条款及私隐政策」受香港法律管辖并按其诠释。因本网站或此等「免责声明、使用条款及私隐政策」产生或与其有关的所有争议须受香港法院的专有司法管辖权所规限。凡点击以下「我接纳」,阁下即表示同意就本网站所引起的任何事宜或争议受香港特別行政區法院的司法管辖。

## 私隐政策

除另有明文规定外,阁下透过本网站所提供的任何个人资料将会严格保密,而有关资料仅会按阁下已同意的方式使用。

东亚银行为于本网站所收集的个人资料的拥有人。凡点击以下「我接纳」,阁下即被视为已阅读、理解并同意于
http://www.hkbea.com/pdf/sc/hkbea-privacy-policy.pdf 所载,并或会不时更新的东亚银行私隐政策声明。私隐政策声明载有关
于收集、处理及使用阁下个人资料及其他资料的重要详情。

东亚银行拟保障阁下个人资料的质素及完整性。东亚银行采取合适的保安方法及技术,以根据东亚银行私隐政策声明存置所收集的资料,防止资料在未经授权下被存取,并确保据此使用有关资料。

阁下使用本网站须受此等「免责声明、使用条款及私隐政策」(合称「**使用条款及条件**」)所规限。凡点击以下「我接受」,阁下即接受及同意受此等「免责声明、使用条款及私隐政策」约束。